POWTORKI Z PLUSEM DLA KLASY Il GIMNAZJUM
Zestaw zadan nr 8

Imie i nazwisko ... . Klasa ..............

1. Dany jest trojkat ABC, gdzie A =(-7,-2), B=(-1,-2), C =(-1,6). Ocen prawdziwos¢ zdan.
Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Srodkiem odcinka AB jest punkt o wsp6trzednych (-1, 2). | | prawda | |falsz
Odcinek symetryczny do odcinka AB wzgledem osi y ma | | prawda | |falsz
konce w punktach A" = (-7,2), B’ = (-1, 2).
Odcinek AC jest $rednica okregu opisanego na tym tréjkacie. | |prawda | |falsz
2. Rzucamy symetryczng kostka do gry. Siatke tej kostki przed-
stawia rysunek obok. Prawdopodobienstwo wyrzucenia (%) jest * 0
rowne: 0
*
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3. W tréjkacie rownoramiennym jeden z katéw ma miare 70°.

Pozostate katy tego tréjkata moga miec¢ miary:

A. 60°, 50° B. 70°, 40° C. 50°, 50° D. 70°, 55°

4. Objeto$¢ graniastostupa prawidlowego tréjkatnego o wysokosci 8 cm jest réwna 200+/3 cm3.
KrawedZ podstawy tego graniastosiupa wynosi:

A. 5cm B. 20 cm C.15cm D. 10cm

5. Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Wyrazenie 15a — (3a + 7) mozna zapisa¢ w postaci 12a — 7. | | prawda | | fatsz
Wyrazenie 3x(4x°-7x)+8 mozna zapisaé w postaci | | prawda | |fatsz
12x3 - 21x2 + 24x.

Wyrazenie 8a?b +32ab? +56ab mozna zapisa¢ w postaci [ Jprawda [ ] falsz
8ab(a+4b + 7).

Wyrazenie (3x + 5)(7 + 6x) mozna zapisa¢ w postaci 21x2 + 30x. | | prawda || fatsz

6. Na diagramie przedstawiono wyniki sprawdzianu w klasie dru-
giej. Wiadomo, ze sze$ciu uczniéw uzyskato ocene bardzo dobra,
a zaden z uczniow nie uzyskat oceny niedostatecznej ani celuja-
cej. Uzupemij zdania, tak aby byly prawdziwe:

Liczba uczniéw, ktoérzy otrzymali ocene dobra, wynosi

Liczba uczniéw, ktorzy pisali sprawdzian, jest réwna .
yp p jestrowna . B dop [ db

Liczba ocen dostatecznych bytao wieksza niz liczba [ dst bdb

ocen dopuszczajacych.
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7. Zapisz liczby w kolejno$ci malejace;j.

0
a=3-22 b =/36+064 c =212 d=(%> e=5%-15"*

8. Ktore z narysowanych bryt zmiescityby sie w sze$ciennym pudelku o krawedzi 10 cm?

o O 4 4

kula walec ostrostup stozek
, o . prawidlowy ) .
0 polu 36T cm?2 0 objetos$ci 128 cm3 o polu powierzchni
0 objetosSci 324 cm3 catkowitej 56 mcm?2
OdpOWIeAZ:

9. W tartaku mozna kupi¢ debowe deski w ksztalcie prostopadioScianéw o wymiarach
3cm X 12cm X 2m.

a) 1 cm3 drewna debowego wazy 0,8 g. Ile wazy jedna taka deska?

10. Do pojemnika w ksztatcie walca o Srednicy podstawy 50 cm, czeSciowo wypelnionego woda
wlano 30 kropli olejku sosnowego. Olejek rozlat sie réwnomiernie na powierzchni wody. Zakla-
dajac, ze kazda kropla olejku sosnowego ma ksztatt kuli o Srednicy réwnej 0,5 cm, oblicz grubos¢
utworzonej warstwy olejku. Wynik podaj w milimetrach.

11. Udowodnij, ze dwusieczne sasiednich bokéw réwnolegloboku przecinaja sie pod katem pro-
stym.
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